



**簡安頓**  
(服務類)

南師 41 級普通科畢業  
台灣師範大學國教科進修  
國立中興大學法律系畢業  
日本東京大學大學院法科研究生  
日本明治大學大學院法科博士班修畢

曾任國小教師  
警察大學、輔仁大學兼任講師。並在國中講述法學教育

全國律師公會、台北律師公會、日本研究學會  
全國角力協會常務理事、留日同學會回國省親團團長  
台北延平扶輪社理事、東京第一屆力行學會秘書長  
東京中央信託局經濟資訊刊物主筆、執業律師  
現任執業律師、留日同學會理事  
全國角力協會理事、全國律師公會刑事程序法主委

社會公平與正義的捍衛者

簡校友生於日本統治台灣時代之 1932 年，因世居南部「下淡水溪」（現名高屏溪）河畔之高雄州鳳山郡大寮庄潮州寮村，但七歲時幸隨父遷居新興製糖會社之大寮鄉會社村（現名原在）。因小學六年當中，風雨無阻上學，畢業時榮獲「全勤獎」。並由於成績佳，自一年級至六年級，皆擔任級長。亦因中學成績良好，在民國 38 年考取台灣南部公認最難錄取的南師！追憶當時高雄中學初中部畢業生，數人皆未曾到過台南，一同共乘火車，到了台南下車，皇天不辜負讀書人，投石問路終了找到南師。但天色已近黃昏，幸獲校方人員招待，雄中五、六人作陣，同睡在教室，真是三生有幸，運氣好得不得了，至今仍然念念不忘南師賜給關愛之恩惠。

在小學服務四年，並時時抱負「學不厭」之精神，進入師範大學國民教育專修科，進修了一年餘，獲益無窮。但為了繼續受教育，再次參加聯考，結果考上中興大學法律系。天下雖大，有緣者必再相逢結緣，該系同班竟有三名南師人（41 級蘇榮焜、42 級魏老傳），更碰巧與 42 級張麗堂校友，二人在興大附近，共租二個榻榻米寬睡窩的宿舍，僅供睡眠之用，晚自習即在「宿舍」旁的學校開放式的圖書館溫習功課，同時二人皆通過司法考試。張君執業律師後從政當任市長，我則出國進修，就讀國立東京大學大學院及明治大學大學院，學校畢業時，竟獲得全校第一名（日稱總代）代表全校畢業生授領畢業證書。回國後在現警察大學及輔仁大學從事教學工作，乃不失老師本色。現在年雖已古稀，仍擔任律師職前訓練（六個月）之教官，並代表全國律師出席法務部、司法院、立法院修法與制法之工作，為保障人權及促進全民福祉，亦於為善不欲人知之